

# 祝你平安

2024年11月22日 第99期

翻墙软件下载

电脑版 <https://j.mp/fgp88>安卓版 <https://j.mp/fgv88>

## 守住善良 守护青年

青年人本是社会的希望、财富和未来。但在中国，无神论、利己主义、金钱至上、暴力与仇恨等党文化大行其道，伴随经济下行、天灾人祸带来的生存压力，青年人在红尘乱象中挣扎求生……他们彷徨无助，躺平摆烂，漠视生命——或轻生自杀，或乱砍滥杀。

但也有这样一群年轻人，历经困境后，幸遇法轮大法，走上了修心向善之路，人生峰回路转。让我们来见证他们非凡的故事。

**成长** 从抑郁逃学  
到考上一本**归真** 青年喜得法  
人生大自在**三退** 不幸的女孩  
成了最幸福的人

## 哈佛博士生的真心感恩



◀ 安赫·曹在2023年“5·13”世界法轮大法日感恩大法师慈悲救度！

哈佛大学博士生安赫·曹来自越南，从小成绩优异，令人羡慕。在北美留学时，顺利考入哈佛大学，前程似锦。

### 命运和他开起了玩笑

进入哈佛后，他发现周围的人都非常杰出，互相竞争激烈。大家都在名利场中角逐，没有人真正开心。安赫开始变得患得患失。他陷入了名利的泥潭，感受不到科研的快乐，灵感渐渐枯竭，项目毫无进展。

从小在鲜花与掌声中长大的他，无法接受自己技不如人，在迷茫与痛苦中挣扎。

### 绝望中迎来曙光

2019年，安赫观看了神韵演出，第一幕就震撼了他灵魂深处，创世主带领众神下世，兑现史前大愿。演出中一首歌唱到：“我们经历了太

多，在尘世中迷失。”安赫内心祈愿：“我不想再迷失了。”他开始寻找并阅读法轮功书籍。

随着修炼法轮功，科研的灵感在他头脑中不断重新涌现。“我终于明白了，之前做科研的目的是为私的。得到了就高兴，得不到就失落。现在不再是为私的了。”

### 让更多人了解大法真相

重获新生的安赫，为了让更多的人在法轮大法中受益，他力排阻力，在哈佛校园里成功建立了法轮大法社团。社团中的一位中国女学生，曾与安赫一样迷茫挣扎，在观看了神韵演出和阅读大法书籍后，状态得到了很大的改善。

安赫内心充满了对师父的感恩：“我非常感谢师父的慈悲与救度。感谢师父为我的人生指明方向。”

(明慧网)

# 从抑郁逃学到考上一本



2010年，我在省重点高中的理科“火箭班”上学。在中国大陆的教育体制下，学生每天有做不完的各科作业，考学压力非常大。

## 急性阑尾炎绞痛神奇消失

2010年8月，在一堂化学课堂上，我突发右腹部下侧疼痛，艰难地听着老师讲课。恰逢当时学校放了几天假。

各位任课老师留了一周的作业。回家后，我持续地肚子痛，一到晚上就反复绞痛。妈妈给我做了稀饭，但我吃了就呕吐。妈妈上网查了我的症状，是急性阑尾炎。她赶紧去药店开了中药，泡水给我喝。喝完后也没有效果。

在极度痛苦中，我想起了法轮功。因为我和家人在1999年之前接触过法轮功，亲眼见证过身边朋友炼法轮功祛病健身的奇效。中共迫害法轮功后，我们害怕，不敢炼了，将法轮功书籍和相关资料藏了起来。

我跪在了法轮大法师父的照片面前，祈求：“师父，救救我吧，我实在受不了了。”没想到，奇迹发生了，我的肚子瞬间不疼了！我

疼了几天几夜的急性阑尾炎，在没有就医的情况下，神奇地消失了。

## 严重抑郁逃学学大法考上一本

我因为几天的病痛，部分作业没有完成，课堂上受到数学老师的严厉斥责，全班一阵哄笑。我不敢上学了。

班主任老师来到我家，她把我领到班级，我感觉同学们都用异样的眼光看着我，我是那个最差、作业没



做完的学生。我心情极差，渐渐地我开始了抑郁逃学。

父母带我去看心理医生。医生说我得用精神药物治疗了。我听后更害怕了，后来发展到害怕出门，不敢见到陌生人，每天蜷缩着抱着双腿害怕得发抖。

妈妈非常难过，焦急又流泪。这时，我们想起了法轮功。

妈妈带着我找到了一位炼法轮功的奶奶家。奶奶给了我一本《转法轮》，然后领着我们到其他法轮功学员家里，大家一起阅读《转法轮》。法轮大法的法理驱除了我内心的恐惧，我开始变得勇敢，自信，坚强。

我愿意去上学了，能够坦然地面对同学的嘲笑了。法轮佛法开启了我的智慧，在没有参加高中课外补习班的情况下，2012年，我以531分的理科成绩考上了某一本大学。

没有法轮大法师父的保护，我可能早就休学，辍学了，更不可能顺利考上一本大学，毕业后顺利工作。谨以此文感恩法轮大法师父的慈悲救度。（明慧网）

# 金融平台爆雷 90后青年因祸得福



**因金融平台爆雷而陷入债务危机的一位90后，又遭欺骗进了看守所，因缘际会，他反而邂逅了一份珍贵的机缘。**

大学毕业以后，我来到大城市找了个工作，但工资很低，环境压抑，身体也变得不好了。

## 执迷金钱 身陷牢笼

为了挣更多的钱，我换了工作，开始接触到“金融互助平台”，我梦想着一年赚上千万。

我疯狂借债，将父母所有的钱、银行信贷、信用卡、高利贷，将近80万全部投入进去，初始的确赚了好多钱。

2015年，“金融互助平台”爆雷了，我80%的钱被套。2016年下半年，最后套信用卡的10万也被骗走了，报警后，警察就做个笔录，完全不管。最后，银行举报我，我被抓。

我心里怨啊：骗我钱的人逍遥法外，我却半夜被塞进看守所。

## 得知真相 缘归大法

牢房里，有个被称为“大师兄”的人，40多岁，很面善，问我会翻墙不？用过自由门没有？

原来他是一名法轮大法学员，被迫害抓进来的，接受过高等教育。20年前的大学生，比现在的值钱多了，我心中增加了几分敬意。

后来，他给我讲法轮大法的美好，给我看法轮功师父写的诗词。其中有一篇对我触动很大：

“为名者气恨终生  
为利者六亲不识  
为情者自寻烦恼  
苦相斗造业一生”

想想自己，亲情与财富转眼成空，觉得这诗写得太对了。

我便开始背诵师父的诗词。背着背着，对外面的担忧、对前途的忧虑都没有了，感觉原来宇宙的道理这么大！我总是愿意和“大师兄”坐在一起，有一种温暖的感觉。

37天我还没出去，人们都认



**我以前只知道监狱里关的都是坏人，现在才知道监狱里也关着好人。”**

为我出不去了，只有“大师兄”鼓励我说：“一定会出去的。”他是让我心情能够平静的唯一希望。我每天炼双盘和背诵法轮大法师父的诗词，尽量啥也不想。

第49天，突然狱警让我收拾行李。我抱着“大师兄”激动地说：“真让你说对了，我就是为了得法而来的！”他也很高兴，嘱咐我出去赶快看书学法。

## 得法修炼 神清气爽

母亲见到我，哭得象个泪人一样，说：“我以前只知道监狱里关的都是坏人，现在才知道监狱里也关着好人。”

回来第6天，我翻墙上网了，在一个网站留言希望有人给我发送大法资料。第7天早上，就收到了电子版《转法轮》，从早上7点多到晚上9点多，我除了吃饭就是看书。这真是一本神书！很多人生不解之谜有了答案。

当晚我安然入睡，一觉醒来，神清气爽。从此以后，我看世界的颜色也亮丽起来。我也学会了五套功法，每天炼功。之后，每每看大法书，经常

# 青年喜得法 人生大自在

27岁的台北帅男樊堂宇，是一名环境工程顾问，2018年赴德国特里尔应用科技大学取得物质流管理硕士的双联学位。

## 寻觅生命答案

### 恭读《转法轮》解惑

从小就对人类起源、地球历史感兴趣的他，欧洲游历期间，在网上阅读了《转法轮》，他惊叹：“这就是我毕生追求的”，惊喜的他于2019年7月，参加了台北市新店区的九天学法教功班，踏上了修炼之路。

樊堂宇之前就觉得进化论有点假，他认为真正象牛顿这样的物理学家，他们都是敢于研究那些认识不到的事情，才能真正的突破。堂宇说：“因为真的很多东西是看不到，认识不到，但确实就是存在的。”

不仅如此，修炼一年多的樊堂宇明显感到身体的变化。他忽然发现过敏、口角炎、类风湿性



▲ 樊堂宇在欧洲游学期间，背景为捷克查理大桥河岸。

(自体免疫性) 髓关节炎，都不翼而飞。以前打完球身体可能会出现的一些酸痛，都没有了，无病一身轻。樊堂宇心中充满对李洪志老师的感激。

## 领悟失与得 人生真自在

从前，樊堂宇很在意别人的

看法，并误以为只有斗争才能先占锋头，导致跟人相处并不自在。最明显的表现是打篮球上，大一的时候，打不好就被骂，大二之后要带学弟，觉得要维持一些学长威严，就必须发号施令，但会遇到挑战，结果大家都不开心。

修炼之后才发现，“我可以放下那些不好的心。”每天溶于师父的法理中，从此，不管对方言语怎么刺激，或者是激烈运动的肢体冲撞，堂宇都不会象以前那样情绪波动，反而一笑置之，取而代之的是，珍惜还有机会一起打球时光。

工作后，樊堂宇担任工程顾问，他领悟到，若抱着例行公事，或功利主义等心态，实际是助长自我。“大法带给我很大的改变。”踏入职场的樊堂宇，也在努力实践“无私无我”“先他后我”的精神。

法轮大法让上亿修炼人在实修过程中提高心性，对社会、国家有百利而无一害。

◀ 上接第3版 感受到师父洪大的慈悲，泪流满面。

## 万千神奇事 只道一小件

我左右肾都有结石，花了几万块钱做了手术，医生只找到一

个，另一个没有找到。

2017年的一天晚上，突然腰疼，疼得我直打滚，汗水往下流，但我已没钱再去做手术了。我在心里求师父，大约到半夜两三点才昏昏睡去。

第二天上班，疼痛消失了，中午小便时，突然听到“啪”一声，排出个白色小石头，太神奇了，这结石竟然排出来了。我双手合十感谢师父！

(明慧网)

# 我待公婆如父母

## 公公染疫 念大法好康复

2022年瘟疫大爆发，公公染疫了，发烧七八天后，被送去了医院，医院检查出来左肺60%~70%以上都白了。那时我和丈夫在外地做生意。

第二天我们赶回家，得知公公几天没吃东西了，我就从冰箱里拿了一个泡发好的海参带去给公公吃。到医院见到公公是那么的憔悴。我说：“爸，我给您拿来了一根海参，您先吃了吧，海参营养价值高。”说着我就用水果刀把海参切成了小块拌点大酱，用筷子一块一块地喂公公吃了。旁边床位的家属都以为我是公公的闺女呢。

接下来，我们找到主治医师了解情况。医生说，老爷子这病挺严重，像这个岁数没有几个能挺过来的，今天打的这个药已经断货了，再说现在也没有针对新冠的特效药。大姑姐忍不住哭了起来。

回到病房，我对公公说：“爸，大夫都说了，现在这个新冠没有特效药，这场瘟疫就是专门淘汰与共产党为伍的人，但是神佛给人一次机会，只

要退出中共的党、团、队，并且心里诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’就能躲过这场大灾难，您就诚心地念念吧。”公公感受到了我发自内心为他好，就答应了。不一会公公说他出汗了，大姑姐拿来体温计给公公测量一下体温，竟然退烧了，我知道这次公公是打心眼里认同了大法，诚心敬念了大法真言得福报了。丈夫和大姑姐高兴坏了，他们目睹了大法的神奇。

第二天公公就能正常吃饭了，排便也正常了。10多天后，大夫说各项指标都差不多正常了，可以出院了。



## 待公婆如父母

办出院手续前我和丈夫说，把爸妈都接过来上咱家住吧，咱们这里卫生间方便，不用去外边上厕所，爸现在不能着凉，我还能做些好吃的给他补一补身子，丈夫听了非常高兴，立刻就去接了二老。

公婆搬到我家后，我天天给他们做可口的饭菜。公公的身体恢复得特别快，一个多月就出去打麻将了，遛弯儿了。公婆知道我是诚心对他们好，婆婆对我丈夫说：“我老儿媳比我闺女对我都好，咱们全家都托了老儿媳的福啊！你爸我俩算是享福啦。”我说：“妈，你和我爸是托了大法的福啊。”

我把公婆当成自己的亲生父母，现在公婆和我在一起感觉很轻松，总找我唠嗑，他们说，住在我家就像住在自己家一样，心里踏实。（明慧网）



# 不幸的女孩 成了最幸福的人



我的外甥女惠惠，从小就是个乖乖女。前几年她大学毕业来到了我所在的城市，找到了一份待遇不错的工作。

## 明真相 绝症康复

可是命运并没有继续青睐于她。在一次公司员工体检时，她被查出患上了甲状腺癌。这简直是晴天霹雳，惠惠整个人懵了，她才20多岁，却遭此大难。

惠惠去医院做了手术，医生把她的甲状腺全部切除了，考虑避免有浸染的可能，临时决定把淋巴也切除了。手术后还让她去做放射治疗。

惠惠的父母是农民，顾及不了她。手术后，她的身体有很多不适——白细胞低、贫血、消瘦、头晕、无力。

我没修炼法轮大法之前，长期患病；修大法后，绝处逢生。以前给惠惠讲过法轮功真相，还帮她退出了曾经加入的中共团、队组织。她手术后，我给她看了许多法轮功真相资料。这次惠惠主动要看《转法轮》，听师父的讲法录音，我都给了她。

惠惠虽然没有走入大法修炼，但她明白了真相，得到了大法的救赎。她的身体快速康复，饭量大增，体重也增加了。后来

她去医院复查，除白细胞偏低和甲状腺个别指

标外，其他都好。医生说她好了。

## 传播真相 天赐宝宝

惠惠手术半年后，又找到了工作，月薪一万。她按“真、善、忍”做人，不计报酬，不掺和同事之间的是非，也很能吃苦。第二年，老板就给她加薪了。

一次，她的两个同事说法轮功不好，惠惠说：“不了解情况，就不要乱说。”然后把她知道的真相告诉了同事。还有一次，惠惠来我家，跟我要“天安门自焚”的真相资料，说给一个好朋友看。她还把我给她的MP3（法轮功真相音频）送给亲戚们听；把《转法轮》让家里的亲人传着看。

惠惠传真相，得了福报。后来她所在的公司两次大批裁员，她都留下来了。

惠惠一直渴望有一个幸福的

家庭，有自己的孩子。

在前年的疫情期间，惠惠经人介绍，找到了一位可心的男朋友。男孩很诚实，对惠惠很好，家庭条件也好。一年后，惠惠走进了婚姻的殿堂。

天遂人愿，刚结婚就怀上了小宝宝。她高兴极了，在电话里激动地告诉我：“姨，我有了！我太幸运了！”

惠惠顺利地生下了一个健康、漂亮的女孩。（明慧网）

### “三退”方法：

用翻墙软件登录退党网站：

tuidang.org

电子邮件：

santui@tuidang.org

北美服务电话：

1-702-873-1734

可委托海外亲友帮助“三退”